

## Встреча с главой и членами Совета экспертов - 21 /Sep/ 2017

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с главой и членами Совета экспертов, указав на исключительное и беспрецедентное место этого совета в государственной системе Исламской Республики, потребовал от совета выполнения важнейших задач и обязанностей, и подчеркнул: «Совет, создав интеллектуально-аналитический центр, обладающий глобальным, глубоким и стратегическим видением, должен заняться исследованием процесса развития исламской революции на протяжении тридцати восьми лет, ее продвижения к основным целям, достигнутым успехам и прогрессу, возникшим на этом пути застоям и отставаниям».

Верховный Лидер революции отметил также примитивные и недостойные, глупые и сбивчивые, а в целом не соответствующие реальности высказывания президента Америки, произнесенные на заседании Генеральной Ассамблеи Организации Объединенных Наций, и заявил: «Эта речь не содержала в себе силу и власть, скорее, в ней проглядывало раздражение, беспомощность и легкомыслие, поскольку американцы испытывают обеспокоенность и злость по причине полного фиаско многолетних планов в регионе западной Азии и параллельно с этим эффективного участия Исламской Республики Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что совет экспертов с точки зрения его состава, функций и задач являет собой совершенно беспрецедентный и исключительный орган, и при этом добавил: «Наряду со своими нынешними задачами, совет должен обладать также глобальным и стратегическим видением всего хода и развития исламской революции».

При разъяснении этих задач и механизмов их осуществления, Верховный Лидер революции сказал: «Три властные структуры являются уполномоченными по управлению страны, они должны управлять ею по революционному, но совет экспертов, создав интеллектуально-аналитическую команду, должен произвести оценку всего движения страны к поставленным революцией целям, - как уровня прогресса, так и отстающих сфер и сторон, - и на основе этого предъявлять требования к ответственным структурам».

Затем, приведя несколько примеров, Верховный Лидер революции разъяснил задачи, входящие в эти требования, и заметил: «Один из тезисов нашей революции заключался в девизе «Ни Восток, ни Запад», и сегодня, хотя восточного полюса не существует, но запад, - Америка и европейские государства, - наделенный могуществом и силой, присутствует».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Ни Запад» означает, чтобы в политике не оказываться под влиянием, не подчиняться и не быть привязанными к западу, не поддаваться его требованиям, предотвращать смешение культуры нашей страны с вырождающейся западной культурой, и совет экспертов в этом плане должен изучить обстановку и составить требования».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что экономическое могущество составляет фундамент могущества страны, и заметил: «Среди главных элементов экономического могущества значатся сила национальной валюты и покупательская способность народа, поэтому, если в результате небрежной и неправильной политики ценность национальной валюты приобретет тенденцию нарастающего снижения, и у нас в этом плане возникнут отставания и регресс, совет экспертов должен потребовать объяснения от правительства, парламента и других ответственных структур».

В качестве третьей темы, которой Верховный Лидер революции коснулся в контексте основных проблем страны и вопросов, нуждающихся в оценке и требовательности совета экспертов, стоял вопрос социальной справедливости, борьбы с бедностью и правильным распределением богатств: «Ислам делает акцент на теме

справедливости и правильном распределении богатств страны. Это отличается от неверной позиции марксизма, поэтому страной нужно управлять таким образом, чтобы дистанция между бедными и богатыми или показателем, который сегодня в мире обозначается как индекс Джинни, уменьшилась».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что сохранение и защита революционных стимулов и духа является условием продолжительности исламской революции, и подчеркнул: «Без революционной психологии исчезнут все труды, самопожертвования и пролитая народом на пути возрождения ислама кровь, и если у власти будет стоять иное правительство, оно не будет правительством Исламской Республики. Именно поэтому совет экспертов должен изучить уровень революционных стимулов в обществе и противодействующих им факторов, и на основе этого выдвинуть требования».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что, настоятельные указания относительно оказания революционным силам и хизбуллах помощи и поддержки являются своего рода требованием, базирующимся на видении революционного движения, и при этом добавил: «Разумеется, совершенно естественно, что страна в этом направлении продвинулась вперед, и отставаний у нее не было».

Вопрос набожности народа Верховный Лидер революции назвал актуальным, и, подчеркнув неоднократное упоминание некоторыми лицами слов о том, что «мы не хотим силой тащить народ в рай», добавил: «Это выражение в корне неверно и ошибочно, потому что никто не хочет силком затащить народ в рай, только нужно делать это правильными методами и в верной форме, открыть перед народом путь в рай, побуждая и поощряя людей двигаться в правильном направлении».

Лидер Исламской революции затем сказал: «Философия ниспослания пророков состояла в осуществлении руководства народом на его пути в рай, а также стремлении отдалить его от врат ада. Конечно, слова о том, что в исламе абсолютно нет принуждения, не являются правильными, в шариате в некоторых случаях существуют пределы».

Подытоживая эту часть своего выступления, Лидер Исламской революции подчеркнул: «Интеллектуальное ядро совета экспертов должно исследовать вышеуказанные и им подобные случаи, и на основе этого затребовать данные о достижениях или отставаниях по каждому из них, и эти важные темы превратить во всеобщий дискурс народа, поскольку рассмотрение этих вопросов соответствует полномочиям и находится во власти совета экспертов».

Затем, продолжая свою речь, Верховный Лидер революции коснулся существующих в стране проблем, в частности, экономических трудностей, ибо руководители знают, что решение проблем, включая трудности экономического и культурного характера, возможно только лишь при опоре на народ и внутренний потенциал, а эту опору не следует искать у чужеземцев».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Этот вопрос должен столько дискутироваться в обществе, чтобы он вылился во всеобщий и окончательный дискурс, потому что в стране есть амбициозная молодежь, способные и компетентные люди, обладающие творческими идеями в различных сферах производства, образования и науки, и их следует использовать».

Сделав акцент на том, что иностранцы не смогут решить существующие в стране трудности и проблемы, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Я не говорю, что нужно оборвать все связи с миром, я с самого начала революции до сегодняшнего дня всегда говорил о необходимости широких контактов с миром, однако при этом подчеркиваю, что не надо подменивать свою сильную ногу чужой тростью».

Говоря по поводу оглядки и опоры на иностранцев, Верховный Лидер революции указал на ядерные переговоры и заявил: «Трудности, которые имелись, и сейчас имеются относительно ядерных переговоров,

мы многократно упоминали на совещаниях с членами руководства, и заключаются в том, что никаких проблем на переговорах не было, только во время переговоров нужно было проявлять предельную внимательность и осторожность, чтобы не получилось так, что другая сторона может делать все, что ей захочется, и это не будет считаться нарушением СВПД, а каждый шаг Ирана будет характеризоваться как нарушение ядерной сделки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Нам надо работать со всем миром, мы принимаем их условия, однако при этом не нужно все взоры устремлять на иностранцев».

Подчеркнув, что напротив Исламской Республики выстроился фронт врагов, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Благодаря милости Господа, исламский режим до настоящего времени наносил удары по вражескому фронту, вынуждая их отступать. В будущем будет то же самое, только мы должны знать, что напротив нас находится не одна точка по имени враг, - столкновение происходит с целым фронтом».

Одну из причин, вызывающих раздражение недоброжелателей иранского народа, Верховный Лидер революции обозначил в виде все более увеличивающихся успехов исламского режима в региональных и мировых проблемах, и, указав на недавние высказывания американского президента на Генеральной Ассамблее ООН, сказал: «Причиной весьма глупого, примитивного и слабого, сумбурного и преисполненного наглой лжи выступления американского президента с использованием гангстерских выражений, является раздражение, неудачи и легкомыслие».

В связи с этим Лидер Исламской Республики подчеркнул: «Выступление президента Соединенных Штатов не прибавило американскому народу гордости, и американская элита должна испытывать чувство стыда за эту речь и за такого президента, которое они не преминули выразить».

Продолжая тему раздражения американских властей, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Еще много лет назад американцы разработали планы относительно западного региона Азии, назвав его Новым Средним Востоком или Великим Средним Востоком, три ключевых стержня которого составляли Ирак, Сирия и Ливан, только во всех этих трех странах они потерпели фиаско».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «В соответствии с этим планом Ирак с его древним историческим и цивилизационным прошлым, Сирия с качестве очага сопротивления, и Ливан с его особым положением, должны были перейти под господство и влияние Америки и сионистского режима».

Далее Лидер Исламской Республики заявил: «Только реальная действительность в регионе сегодня совершенно другая, поскольку им не удалось продвинуться в Ливане, в Ираке произошло с точностью наоборот тому, что они планировали, а в Сирии, несмотря на бесчисленные преступления американцев и их союзников, а также на массовое истребление народа этой страны и широкую поддержку такфиристских террористических группировок, ИГИЛ сейчас доживает свои последние дни, а другие террористические группировки, подобно Джебхат-ан-Нусра, изолированы».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Участие и влияние Исламской Республики привело к развалу всех планов и желаний американцев и сионистов в регионе, это и стало причиной их раздражения и злости».

Верховный Лидер революции подчеркнул: «В своих аналитических материалах некоторые не должны ошибаться в отношении того, что позиции американцев не объясняются их могуществом и возможностями по сравнению с Ираном, скорее, это полностью связано с их слабостью, неудачами и раздражением».

Указав на успешное и достойное участие Исламской Республики в региональных и мировых проблемах, Его

Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Эту честь и достоинство следует сохранить, используя правильное мышление и принимая верные меры, не допуская ошибок в методах взаимодействия, принимаемых решениях и занимаемых позициях».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что это достоинство и величие приобретено с помощью борьбы народа и молодежи, благодаря пролитой крови шехидов, и сказал: «Наш дорогой шехид Мохсен Худжаджи был настоящим образцом и таких примеров у нас среди молодежи очень много. Всемогущий Создатель по разным причинам представил этот образец для всеобщего обозрения, чтобы все покорились славной истине о том, что революционные стимулы среди молодежи, благодаря мудрости Всевышнего, нарастают с каждым днем все больше и больше».

Подчеркнув бесчисленные требования молодых людей, которые с помощью писем и сообщений добиваются разрешения для участия в защите исламских святынь и в борьбе с врагами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Это и есть те самые революционные стимулы и мотивы, которые с каждым днем увеличиваются среди молодежи, и подобные стимулы в условиях, когда вокруг присутствует столько сдерживающих и соблазняющих факторов, как например, виртуальное пространство, служит свидетельством и показателем чуда и милости Господа».

Лидер Исламской революции также отметил, что месяц Мухаррам является месяцем имама Хусейна (ДБМ) и всех ценностей, воплощенных в священной личности Его Светлости, как, например, джихад и шахадат, чистосердечие и преданность, снисходительность и стремление сохранить религию Бога и стойкость перед вражескими исламу силами.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее заявил: «Это событие на протяжении долгого времени стало еще более живым, и празднование каждый год столь величественного героизма по сравнению в предыдущими годами становится все более широким и ярким, ибо эта тема содержит в себе особый смысл и посыл. Благодаря мудрости Всевышнего, этот процесс под предводительством имама Хусейна (ДБМ) будет развиваться во всем мире».

До выступления Верховного Лидера революции глава совета экспертов Аятолла Джаннати отметил, что революционные позиции Лидера Исламской революции вызывают душевный отклик в сердцах народа, и добавил: «Быть революционером – это ключ к успеху, и если мы не будем отличаться революционностью, мы не сможем достичь успехов».

Руководитель совета экспертов, указав на научно-исследовательскую деятельность совета экспертов, сообщил о проведении для семинаристов и студентов университетов в различных районах страны общенационального форума, подчеркнув необходимость приведения в порядок и поиска ответов на обсуждаемые в виртуальном пространстве сомнения и вопросы.

Заместитель председателя совета экспертов Аятолла Хашеми Шахруди также представил доклад, в котором раскрыл важнейшие, наиболее дискутируемые на собраниях и выступлениях членов совета экспертов, ключевые темы.